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１）利用回数
　　（人）

１）施設を知ったきっかけは何ですか
　　（人）

２）使いやすさについて　（平均点）

２）についての理由
・いろいろグッズとか遊び道具が揃っている。
・みんながニコニコできてあったかくて楽しいから。
・わざわざ下に下りて借りに行かなければいけないから。
・ゲームなどで交流できるから。
・友達と気軽に遊びやすいため。
・色々なものがあるから。（３人）
・無料なのにとても楽しくすごせるから。
・楽しい。（４人）
・無料で遊べるから財布にやさしい。
・卓球台が使える。（５人）
・施設の人が親切だから。（３人）
・施設が清潔。
・お菓子も食べられる。
・広くてよい。
・自由だから。
・たかさんと遊べるから。
・色々なことができるから。
・うるさい人がいる。
・テレビがつかない。

設問項目 とても満足４→とても不満１

使いやすさはいかがですか 3.5

青少年会館（個人利用）利用アンケート結果 

【あなたのことについて教えてください】 
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【青少年会館について】 



３）何のために利用していますか（複数回答）

４）フリースペース内に置いてあるものの満足度（平均点）

※他にどのような物品があるとよいですか
・トランプ（２人）、おりがみなど。
・マンガをふやしてほしい。（２人）囲碁や将棋も。
・パソコン。
・インターネット。
・自動販売機。（３人）
・ＰＳ３、ＰＳ４、ＰＣ、地下、白猫カフェ、マック、ゲーセン、メダルとメダルゲームの機械台。

・もう一つ卓球台。（２人）
・卓球台を新しくする。（２人）
・カードをする台。

１）職員の対応について（平均点）

１）についての理由
・みんなのことをちゃんと見てる。
・笑顔がすてき！！
・やさしく声をかけてくれる。
・とてもやさしい。
・いつも親切にしていただいて感謝しています。

・子どもが使えるピアノがほしい。
・ゴミ箱を置いて欲しい。
・屋上が使えるようにして欲しい。
・ピアノを何時でも誰でも使えるようにして欲しい。
・楽しい。
・机を増やして欲しい。
・インターネットをつないで欲しい。
・もう一台卓球台が欲しい。（３人）
・卓球するスペースをもっと広くして欲しい。（２人）
・使える時間がもっと長いとうれしい。
・たかさんと遊ぶのが楽しい。
・高校生にいじめられた。

設問項目 とても満足４→とても不満１

フリースペース内に置いてあるものに満足していますか 3.5

職員の対応はいかがですか 3.5

設問項目 とても満足４→とても不満１

【その他ご意見・ご要望】 

【青少年会館の職員の対応について】 
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